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Лондон -- Бродови руске ратне морнарице ушли су у воде Ламанша, али није јасно да ли
су тамо извели војну вежбу или ће вежбе извести у северном Атлантику.

  

Британски медији су око 11х објавили да је у Ламаншу руска морнарица тестирала
противваздушну одбрану, а затим је исту информацију, позивајући се на министарство
одбране, објавила руска агенција Интерфакс.

  

  

Како је тада наведено, ратни бродови руске Северне флоте су након вежбе у Ламаншу
кренули ка северном Атлантику, где ће бити изведене симулације борбе против
подморница.

  

Међутим, руски државни медиј "Спутњик" пренео је изјаву портпарола Северне флоте
Вадима Серге, који је рекао да "та флота не изводи, нити планира било какве војне
вежбе у Ламаншу".

  

"У Ламаншу ништа не изводимо. Бродови сада пролазе кроз мореуз, а војне вежбе ће
бити изведене касније, у северним рејонима Атлантика", рекао је Серга.

  

Он је додао да ове војне вежбе нису повезане са великим вежбама НАТО-а на северу
Шкотске.
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"То апсолутно није повезано. Увек се трудимо, када идемо са одредом бродова, да
успутно изведемо неку борбену обуку, то је нормална пракса", изјавио је представник
Северне флоте.

  

Британски медији су пренели да фрегата ХМС Аргајл Краљевске морнарице Велике
Британије "надгледа кретање руских бродова".

  

Иако није неоубичајено да руски ратни бродови пролазе кроз Ламанш, ово је други пут у
последњих неколико месеци да је јављено да руска војска у међународним водама
изводи вежбе.

  

Такве информације објављују се у тренуцима додатне напетости на северу Европе због
руских војних активности на небу и води.

  

Прошлог новембра бродови из Северне флоте су у Доверском теснацу "искористили
паузу због лошег времена" да изведу серију вежби против подводних диверзија.

  

Нешто касније, британско министарство одбране саопштило је да су четири ратна брода
руске војске уз пратњу Британске краљевске морнарице спроведена кроз Доверски
теснац и да су напустила британске воде.
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